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2LANGUAGE AND CULTURE | ZELFREDZAAMHEIDSBOX

OPDRACHT 1 |  HET RODE SLOT

Opdracht 1
Wat hoort bij elkaar? Trek een lijn van de zinnen naar de klokken.

Welke klok blijft over? Het cijfer bij die klok is het eerste cijfer van het rode slot.

Het is 8:35 uurA Het is 10:00 uurB Het is 18:30 uurC

Het is 8:10 uurD Het is 15:45 uurE

2 3

5

1

64

SCHRIJF HIER HET EERSTE CIJFER VAN HET RODE SLOT:

XXX
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OPDRACHT 2 |  HET RODE SLOT

Vraag Antwoord

Wat wil je drinken?1

Hoe duur is deze jurk?2 B

Mag ik u wat vragen?3 C

Wat vind jij van de rode jurk?4 D

Waar woon jij?5 E

Hoe gaat het met jou?6 F

Waar heeft u last van?7

Opdracht 2
Hieronder staan vragen en antwoorden. Welk antwoord hoort bij welke vraag? Trek 

een lijn. Eén vraag en één antwoord passen niet bij elkaar. 

Welke vraag blijft over? Het cijfer bij de vraag is het tweede cijfer van het rode slot.

SCHRIJF HIER HET TWEEDE CIJFER VAN HET RODE SLOT:

XXX

A Ik heb pijn in mijn schouder.

De jurk is erg mooi!

Niet zo goed.

Ja, natuurlijk.

Die kost €25,-. Een koopje!

Ik wil graag een kopje thee.
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OPDRACHT 3 |  HET RODE SLOT

Opdracht 3
Kijk naar de foto van het gezin en lees de zinnen. Zijn de zinnen over het gezin waar of niet 

waar? Zet een kruisje in de goede kolom.

Hoeveel kruisjes heb je bij Waar? Dat is het derde cijfer van het slot: _________

Hoeveel kruisjes heb je bij Niet waar? Dat is het vierde cijfer van het slot: _____ 

Lea is de broer van Sven.  Waar   Niet waar

 Waar    Niet waar

 Waar   Niet waar

 Waar   Niet waar

 Waar   Niet waar

 Waar   Niet waar

 Waar   Niet waar

 Waar   Niet waar

 Waar   Niet waar

Rob is het oudste.

Eva is jonger dan Marja.

Lea heeft een paarse trui aan.

Marja is langer dan Eva.

Sven heeft drie zussen.

Elsa draagt een groene sjaal.

Rob en Marja hebben drie kinderen.

Marja heeft lang bruin haar.

Marja, 45 jaar

Lea, 15 jaar

Eva, 19 jaar

Elsa, 14 jaar Sven, 12 jaar

Rob, 48 jaar

SCHRIJF HIER HET DERDE EN VIERDE CIJFER VAN HET RODE SLOT:

XX
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OPDRACHT 1 |  HET BLAUWE SLOT

Opdracht 1
Kijk naar de plaatjes. Daarnaast zie je een aantal vragen.

Lees de vraag en zet de letter bij het goede plaatje. Eén plaatje blijft over.

Welk cijfer staat bij dat plaatje? Dat cijfer is het eerste cijfer van het blauwe slot.

SCHRIJF HIER HET EERSTE CIJFER VAN HET BLAUWE SLOT:

XXX

1.

5.

2.

6.

3.

7.

4.

8.

B

C

D

E

F

G

A Luistert mijn kind goed naar de juf?

Mag ik een kilo tomaten, alstublieft?

Ik heb kiespijn. Kan ik een afspraak maken? 

Kan ik deze trui ruilen?

Wat betekent dit woord? 

Kan ik pinnen? 

Hoe laat vertrekt de trein naar Groningen?

LANGUAGE AND CULTURE | ZELFREDZAAMHEIDSBOX

Welk plaatje blijft over? Het cifer bij dat 
plaatje is het eerste cijfer van der blauwe slot.
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OPDRACHT 2 |  HET BLAUWE SLOT

Opdracht 2
Lees de omschrijving van de plaatjes. Wat hoort bij elkaar? Trek lijnen tussen de zinnen 

en de plaatjes. 

Welke twee plaatjes blijven over?

De cijfers bij die plaatjes zijn het tweede en derde cijfer van het blauwe slot.

Schrijf eerst het laagste cijfer.

Bellen doe je met een…A

Lezen doe je in een…B

Ik drink elke ochtend een…C

In de regen gebruik je een…D

Groente snijden doe je met een…E

Muziek maken doe je met een … F

SCHRIJF HIER HET TWEEDE EN DERDE CIJFER VAN HET BLAUWE SLOT:

XX

5

1

6

2

7

3

8

4
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OPDRACHT 3 |  HET BLAUWE SLOT

Opdracht 3
Je ziet een plaatje van een lichaam. Hoe noem je de lichaamsdelen? Schrijf de cijfers van 

de lichaamsdelen op de goede plek. 

Eén van de lichaamsdelen is niet te zien op het plaatje.

Welk cijfer staat daarvoor? Dat is het vierde cijfer van het blauwe slot.

SCHRIJF HIER HET VIERDE CIJFER VAN HET BLAUWE SLOT:

X XX

Het oor 

De mond

De elleboog

De rug

De schouder

De buik

De knie

De hand

De voet

De tenen

0

5

1

6

2

7

3

8

4

9
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OPDRACHT 1 |  HET GROENE SLOT
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Opdracht 1
Trek een lijn van de plaatjes naar de zinnen. Welke zin heeft geen plaatje? Dat is het eerste 

cijfer van het groene slot.

Ik heb buikpijn.

Ik heb last van mijn keel.

Ik heb pijn in mijn knie.

Ik heb hoofdpijn.

Ik moet veel hoesten.

Ik heb last van mijn schouder.

Ik heb oorpijn.

Ik heb pijn in mijn rug.

Ik heb kiespijn.

Ik heb koorts.

Ik ben verkouden.

1 6

2 7

3 8

4 9

5 10

11

A EB

F

C

G

D

H I J

SCHRIJF HIER HET EERSTE CIJFER VAN HET GROENE SLOT:

X X X
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OPDRACHT 2 |  HET GROENE SLOT

Opdracht 2
Welke zinnen zijn waar over het huis? En welke zinnen zijn niet waar?

Zet een kruisje x in de goede kolom.

Hoeveel kruisjes heb je bij Waar? Dat is het tweede cijfer van het groene slot. 

Hoeveel kruisjes heb je bij Niet waar? Dat is het derde cijfer van het groene slot. 

SCHRIJF HIER HET TWEEDE EN DERDE CIJFER VAN HET GROENE SLOT:

X X

Het huis heeft 3 badkamers.

Het huis heeft een kelder.

Het huis heeft 4 slaapkamers.

Er is een tuin.

Er staat een tafel in de keuken.

In de woonkamer staat een computer.

Er is een lift.

Het huis heeft een garage.

Het huis heeft 4 verdiepingen.

Op zolder staat een boekenkast.
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 Waar   Niet waar

 Waar    Niet waar

 Waar   Niet waar

 Waar   Niet waar

 Waar   Niet waar

 Waar   Niet waar

 Waar   Niet waar

 Waar   Niet waar

 Waar   Niet waar

 Waar   Niet waar
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OPDRACHT 3 |  HET GROENE SLOT

Opdracht 3
Welke hobby’s horen bij de plaatjes? Zoek de woorden in de letters beneden. Streep de 

letters van de woorden door. Welke letters blijven over? Die letters vormen het woord 

voor een cijfer. 

Deze letters blijven over: 

Welk cijfer lees je?  Dat is het vierde cijfer van het groene slot.

Z W E M M E N N N A A I E N V O E T B A L L E N E W 

A N D E L E N G K O K E N E R E N N E N N L E Z E N 

SCHRIJF HIER HET VIERDE CIJFER VAN HET GROENE SLOT:

X XX

LANGUAGE AND CULTURE | ZELFREDZAAMHEIDSBOX
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OPDRACHT 1 |  HET GELE SLOT

Opdracht 1
Amina gaat van het Stadionplein 41 in Amsterdam naar Stuurboord 8  in Huizen.

Amina gaat met... 
1. De trein
2. De metro
3. De tram en de metro
4. De metro en de bus

A

Hoe lang moet Amina lopen van de metro naar de bus?

1. 12 minuten
2. 4 minuten
3. 5 minuten
4. 10 minuten

B

Hoe lang gaat Amina met de metro?

1. 5 minuten
2. 10 minuten
3. 15 minuten
4. 20 minuten

D

De bus naar Huizen vertrekt om…

1. 20:41
2. 20:55
3. 21:08
4. 21:51

C

A B C D

VUL HIER DE ANTWOORDEN IN. DAT ZIJN DE VIER CIJFERS VAN HET GELE SLOT:

LANGUAGE AND CULTURE | ZELFREDZAAMHEIDSBOX

Kijk naar de reisapp 9292 op de volgende bladzijde. 
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OPDRACHT 1 |  HET GELE SLOT
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Antwoorden 
ZELFREDZAAMHEIDSBOX
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ANTWOORDEN |  OPDRACHT 1 |  HET RODE SLOT

Opdracht 1
Wat hoort bij elkaar? Trek een lijn van de zinnen naar de klokken.

Welke klok blijft over? Het cijfer bij die klok is het eerste cijfer van het rode slot. 

SCHRIJF HIER HET EERSTE CIJFER VAN HET RODE SLOT:

XXX3

3
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ANTWOORDEN |  OPDRACHT 2 |  HET RODE SLOT

Vraag Antwoord

Wat wil je drinken?1

Hoe duur is deze jurk?2 B

Mag ik u wat vragen?3 C

Wat vind jij van de rode jurk?4 D

Waar woon jij?5 E

Hoe gaat het met jou?6 F

Waar heeft u last van?7

Opdracht 2
Hieronder staan vragen en antwoorden. Welk antwoord hoort bij welke vraag? Trek 

een lijn. Eén vraag en één antwoord passen niet bij elkaar. 

Welke vraag blijft over? Het cijfer bij de vraag is het tweede cijfer van het rode slot.

SCHRIJF HIER HET TWEEDE CIJFER VAN HET RODE SLOT:

XXX

A Ik heb pijn in mijn schouder.

De jurk is erg mooi!

Niet zo goed.

Ja, natuurlijk.

Die kost €25,-. Een koopje!

Ik wil graag een kopje thee.

Antwoorden:
1 = F
2 = E
3 = D
4 = B
5 = GEEN MATCH
6 = C
7 = A

5

5
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ANTWOORDEN |  OPDRACHT 3 |  HET RODE SLOT

Opdracht 3
Kijk naar de foto van het gezin en lees de zinnen. Zijn de zinnen over het gezin waar of niet 

waar? Zet een kruisje in de goede kolom.

Hoeveel kruisjes heb je bij Waar? Dat is het derde cijfer van het slot: _________

Hoeveel kruisjes heb je bij Niet waar? Dat is het vierde cijfer van het slot: ____ 

Marja, 45 jaar

Lea, 15 jaar

Eva, 19 jaar

Elsa, 14 jaar Sven, 12 jaar

Rob, 48 jaar

5

5 53 4

4

SCHRIJF HIER HET DERDE EN VIERDE CIJFER VAN HET RODE SLOT:

Lea is de broer van Sven.  Waar   

 Waar   

 Waar   

 Waar   

 Waar   

 Waar   

 Waar   

 Waar   

 Waar   

Rob is het oudste.

Eva is jonger dan Marja.

Lea heeft een paarse trui aan.

Marja is langer dan Eva.

Sven heeft drie zussen.

Elsa draagt een groene sjaal.

Rob en Marja hebben drie kinderen.

Marja heeft lang bruin haar.

x

x

x

x

x

x

x

x

x
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 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar
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ANTWOORDEN |  OPDRACHT 1 |  HET BLAUWE SLOT

Opdracht 1
Kijk naar de plaatjes. Daarnaast zie je een aantal vragen.

Lees de vraag en zet de letter bij het goede plaatje. Eén plaatje blijft over.

Welk cijfer staat bij dat plaatje? Dat cijfer is het eerste cijfer van het blauwe slot. 

Welk plaatje blijft over? Het cijfer bij dat 

plaatje is het eerste cijfer van het blauwe slot. 

SCHRIJF HIER HET EERSTE CIJFER VAN HET BLAUWE SLOT:

XXX

1.

5.

2.

6.

3.

7.

4.

8.

B

C

D

E

F

G

A Luistert mijn kind goed naar de juf?

Mag ik een kilo tomaten, alstublieft?

Ik heb kiespijn. Kan ik een afspraak maken? 

Kan ik deze trui ruilen?

Wat betekent dit woord? 

Kan ik pinnen? 

Hoe laat vertrekt de trein naar Groningen?

Antwoorden:

1. De markt = B

2. De basisschool = A

3. De tandarts = C

4. De supermarkt = F

5. De sportschool = GEEN MATCH

6. De Nederlandse les = E

7. De kledingwinkel = D

8. Het treinstation = G

5

5

LANGUAGE AND CULTURE | ZELFREDZAAMHEIDSBOX
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ANTWOORDEN |  OPDRACHT 2 |  HET BLAUWE SLOT

Opdracht 2
Lees de omschrijving van de plaatjes. Wat hoort bij elkaar? Trek lijnen tussen de zinnen 

en de plaatjes. 

Welke twee plaatjes blijven over?

De cijfers bij die plaatjes zijn het tweede en derde cijfer van het blauwe slot.

Schrijf eerst het laagste cijfer.

Bellen doe je met een…A

Lezen doe je in een…B

Ik drink elke ochtend een…C

In de regen gebruik je een…D

Groente snijden doe je met een…E

Muziek maken doe je met een… F

SCHRIJF HIER HET TWEEDE EN DERDE CIJFER VAN HET BLAUWE SLOT:

XX

5

1

6

2

7

3

8

4

1, 7

1 7
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ANTWOORDEN |  OPDRACHT 3 |  HET BLAUWE SLOT

Opdracht 3
Je ziet een plaatje van een lichaam. Hoe noem je de lichaamsdelen? Schrijf de cijfers van 

de lichaamsdelen op de goede plek. 

Eén van de lichaamsdelen is niet te zien op het plaatje.

Welk cijfer staat daarvoor? Dat is het vierde cijfer van het blauwe slot.

Het oor 

De mond

De elleboog

De rug

De schouder

De buik

De knie

De hand

De voet

De tenen

0

5

1

6

2

7

3

8

4

9

SCHRIJF HIER HET VIERDE CIJFER VAN HET BLAUWE SLOT:

De mond

De elleboog

De knie

De voet

De hand

Het oor

De buik

De schouder

De tenen

6

5 1 7 6
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ANTWOORDEN |  OPDRACHT 1 |  HET GROENE SLOT
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Opdracht 1
Trek een lijn van de plaatjes naar de zinnen. Welke zin heeft geen plaatje? Dat is het eerste 

cijfer van het groene slot.

Ik heb buikpijn.

Ik heb last van mijn keel. 

Ik heb pijn in mijn knie. 

Ik heb hoofdpijn.

Ik moet veel hoesten.

Ik heb last van mijn schouder.

Ik heb oorpijn.

Ik heb pijn in mijn rug.

Ik heb kiespijn.

Ik heb koorts.

Ik ben verkouden.

1 6

2 7

3 8

4 9

5 10

11

A EB

F

C

G

D

H

H F

D C

J G

GEEN MATCH I

A E

B

I J

SCHRIJF HIER HET EERSTE CIJFER VAN HET GROENE SLOT:

X X X

4

4
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ANTWOORDEN |  OPDRACHT 2 |  HET GROENE SLOT

Opdracht 2
Welke zinnen zijn waar over het huis? En welke zinnen zijn niet waar?

Zet een kruisje x in de goede kolom.

Hoeveel kruisjes heb je bij Waar? Dat is het tweede cijfer van het groene slot. 

Hoeveel kruisjes heb je bij Niet waar? Dat is het derde cijfer van het groene slot. 

SCHRIJF HIER HET TWEEDE EN DERDE CIJFER VAN HET GROENE SLOT:

X 6

6, 4

4 X

Het huis heeft 3 badkamers.

Het huis heeft een kelder.

Het huis heeft 4 slaapkamers.

Er is een tuin.

Er staat een tafel in de keuken.

In de woonkamer staat een computer.

Er is een lift.

Het huis heeft een garage.

Het huis heeft 4 verdiepingen.

Op zolder staat een boekenkast.

 Waar   

 Waar   

 Waar   

 Waar   

 Waar   

 Waar   

 Waar   

 Waar   

 Waar   

 Waar   

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x
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 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar

 Niet waar
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ANTWOORDEN |  OPDRACHT 3 |  HET GROENE SLOT

9

Opdracht 3
Welke hobby’s horen bij de plaatjes? Zoek de woorden in de letters beneden. Streep de 

letters van de woorden door. Welke letters blijven over? Die letters vormen het woord 

voor een cijfer. 

Z W E M M E N N N A A I E N V O E T B A L L E N E W 

A N D E L E N G K O K E N E R E N N E N N L E Z E N 

De woorden zijn: zwemmen, naaien, voetballen, wandelen, koken, rennen, lezen.

De letters die overblijven zijn: N E G E N

SCHRIJF HIER HET VIERDE CIJFER VAN HET GROENE SLOT:

4 6 4 9

LANGUAGE AND CULTURE | ZELFREDZAAMHEIDSBOX
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ANTWOORDEN |  OPDRACHT 1 |  HET GELE SLOT

Opdracht 1

Amina gaat met... 
1. De trein
2. De metro
3. De tram en de metro
4. De metro en de bus

A

Hoe lang moet Amina lopen van de metro naar de bus?

1. 12 minuten
2. 4 minuten
3. 5 minuten
4. 10 minuten

B

Hoe lang gaat Amina met de metro?

1. 5 minuten
2. 10 minuten
3. 15 minuten
4. 20 minuten

D

De bus naar Huizen vertrekt om…

1. 20:41
2. 20:55
3. 21:08
4. 21:51

C

A B C D

VUL HIER DE ANTWOORDEN IN. DAT ZIJN DE VIER CIJFERS VAN HET GELE SLOT:

4 2 3 2
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Amina gaat van het Stadionplein 41 in Amsterdam naar Stuurboord 8  in Huizen.
Kijk naar de reisapp 9292 op de volgende bladzijde. 


